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Stejně jako v předchozích letech, můžeme i le-
tos na úvod Výroční zprávy konstatovat, že 
máme za sebou nejnabitější rok za dobu 
fungování organizace plný zásadních milní-
ků! Máme radost, že se nám daří se neustá-
le posouvat, a to jak v rámci rozsahu čin-
nosti (počet realizovaných aktivit, podpo-
řených klientů, velikost pracovního týmu), 
tak i co se týče kvality služeb (profesionali-
zace organizace, vzdělávání pracovníků, roz-
šíření forem podpory). 
Pracovní tým zaměstnanců se nám během 
roku rozrostl na 17 osob s průměrným mě-
síčním úvazkem týmu 10,97 (více než dvoj-
násobek oproti předchozímu roku). Do týmu 
se nám přidalo pět nových kolegyň z romské 
komunity i administrativní posila. Zaměst-
nanci organizace se během roku vzdělávali: 
tři kolegyně dokončily úspěšně bakalářské 
studium sociální práce, tři složily kvalifikač-
ní kurz pracovníka v sociálních službách, tři 
kurz pedagoga volného času a pracovní tým 
se celkem vzdělával na 17 externích kurzech 
a 10 interních školení.

◆  117 osob v rozsahu celkem 1227 hodin ak-
tivitami na podporu vzdělávání, z toho na 
střední škole 22
◆  219 osob celkem 1892 hodin podpora ro-
dičovských kompetencí 
◆  163 osob v rozsahu celkem 1687 hodin pod-
pora finanční gramotnosti 
◆  36 osob v rozsahu 449 hodin podpora pra-
covního uplatnění. 

◆   Přes 70 výchovně vzdělávacích akcí pro děti 
a jejich rodiny s průměrně 19 účastníky (vý-
lety, bazén, zoo, divadlo atd.…) 
◆  Pravidelný klubový program (kroužky, do-
učování, konzultace) pro více jak 80 dětí 
◆   Vydání naší knihy! Vydali jsme knihu o naší 
činnosti jak v české, tak i v anglické jazykové 
mutaci s názvem „Více než 33 let práce s rom-
skými dětmi”, kniha je dostupná online na 
webu organizace (https://blizkysoused.cz/
kniha-o-organizaci/) nebo k  zapůjčení prak-
ticky ve všech krajských knihovnách 
◆   Víkendové sbírky Školákům od srdce s ná-
slednou distribucí pomůcek více jak 50 dětem
◆ Uspořádání akce “Průzkum o možnostech 
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podpory vzdělávání romských žáků a stu-
dentů na ZŠ a SŠ,” a následná prezentaci 
výsledků na seminářích spartnery z Norska  
i publikace na našem webu 
◆ Vícedenní akce většího rozsahu jako: dva 
letní pobytové tábory pro 19 a 23 táborníků, 
výjezd pro rodiny sdě tmi pro 28 osob, tři 
cesty po Evropě s mládeží a zajištění účasti 
mládežníků na čtyřech kempech 
◆ Čtyři semináře pro pedagogy, čtyři besedy 
pro žáky, účast na mezinárodní konferenci  
v Rumunsku, studijní návštěvy v Norsku, se-
mináře od expertů z Norska v Čechách 
◆ Prezentace naší činnosti na 45 různých ak-
cích (festivaly, konference, setkání se zas-
tupiteli...) 
◆  Předání dárků více než 350 dětem od našich 
dárců a sbírky Krabice od bot, které proběhlo 
na dvou našich vánočních komunitních slav-
ností a rámci terénní činnosti v 9 různých 
městech. 
◆ Navázali jsme takés polupráci se známou 
romskou taneční skupinou: „Amare bachtale 
čave“

◆    Bráškové, kteří nejen že poprvé vyrazili 
na tábor, ale i se u nás naučili plavat!  
◆  Tatínek, který přestal po mnoha letech 
kouřit! 
◆  Maminka, která po letech v zaměstnání 
doplatila všechny exekuce!”  
◆   Úspěšný maturant! 
◆   Maminka, která poprvé s dětmi s námi na 
výletě vylezla na rozhlednu! 
◆   Rodiče, kteří poprvé byli s námi s dětmi  
v divadle; sourozenci z ubytovny, kteří si u nás 
na slavnosti vyrobili adventní věnec, který do 
té doby nevěděli, co je!                                 
◆  Druhačka, která dostala po doučování po-
prvé jedničku, což nám maminka brečící hned 
telefonovala!  
◆   Středoškolák ve druháku, kterým nám jako 
prvním telefonoval, že ho vzali na praxe – už 
nyní má nejvyšší dosažené vzdělání v celé své 
široké rodině, jde příkladem svým 5 mladším 
sestrám, které k nám všechny pravidelně 
chodí na kroužky, doučování, akce, tábory! 

Jaký byl náš rok 2024? Zase od všeho víc! Pět 
nových romských kolegyň, dvakrát tolik úvaz-
ků v týmu, mnohem více dětí, akcí, aktivit, 
několik lidí, kteří opravdově přijali Ježíše za 
Pána a Spasitele a mění jim to život...
Samozřejmě i víc těžkých chvil: víc kontrol na 
účetnictví, víc lživých obvinění, další zneužití 
našeho transparentního účtu, po kterém 
jsme již jeho transparentnost zrušili... Chví-
lemi jsem si připadala jako když jdu po skalní 
římse. Nesmím se dívat dolů – nesmím myslet 
na to, co by se nám mohlo ještě zlého přiho-
dit. Musím se tisknout ke skále a postupovat 
malými krůčky vpřed.
Snažím se vzpomínat na ty hezké věci, protože 
ty ošklivé se připomínají sami.
Jeden příklad Božího vítězství, která bohatě 
vynahradí těžké chvíle: Miňonka našla mobil. 
Když mi to vyprávěla, tak zářila nadšením: „Je-
ště před 5 lety, bych automaticky vyndala 
simku, zahodila jí do křoví, dala si mobil do 
základního nastavení a byl by můj.” Teď jsem 
věděla, že už to takhle udělat nemůžu. Mobil 
měl sledování, tak jsme ho nechali zapnutý.  

Po nějaké době přišel smutný pán a ptal se 
nás, jestli úplně náhodou nevíme o někom, 
kdo by v tomto domě mohl mít jeho mobil. 
„No jasně, to jsme my!“ odpověděli jsme a pro
mobil mu doběhli domů. Pánovi klesla bra-
da, dal dětem jablka a 200 Kč na zmrzlinu a já
měla obrovskou radost, že jsme to zvládli. Za 
14 dní se ztratil mobil mému synovi a ten už 
nikdo nevrátil, ale stejně jsme to udělali 
správně. „A to jsem Pavlo, udělala kvůli Ježíši, 
ne kvůli Tobě, Ty bys na to přeci nikdy ne-
přišla…“ To jsou chvíle, kdy brečím radostí. 
Miňonka je po Plzni od malička známá jako 
zručná kapsářka. Byla tak vychovaná, ale teď 
statečně bojuje za slušný život pro celou svoji 
rodinu.
Také máme šest studentů ve druhém ročníku 
na střední škole – už teď mají nejvyšší vzdě-
lání v celé široké rodině a my jsme na ně moc 
pyšní a nadále je podporujeme!
Přeju všem, aby se jich ošklivé věci pustily   
a zalezly v zapomnění a aby těch krásných 
bylo co nejvíc! Odpouštím těm, kteří na nás 
posílají kontroly s křivými pomluvami a pře-
ju jim uzdravení a dobrý život!
Ing. Pavla Fáberová
předsedkyně organizace

Slovo předsedkyně

…A spousta velkých i malých 
osobních pokroků
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◆ 1990-2007: práce s romskou komunitou na 
dobrovolnické bázi po celé ČR i v zahraničí 
(Anglie, Ukrajina, Rusko, Rumunsko…) 
◆ 2007: kontinuální činnost v Plzni  
◆ 2008: spolupráce s azylovými domy Naděje 
a Sv. Zdislavy 
◆ 2010: založení organizace
◆ 2012: první zájmové kroužky, vlastní poby-
tový letní tábory 
◆ 2013: napsání tří metodik o dětech se so-
ciálním znevýhodněním na táborech a vol-
nočasových aktivitách 
◆ 2014: první vlastní pronajaté prostory orga-
nizace a mezinárodní spolupráce, 1. vlastní 
letní tábor skautského typu 
◆ 2015: zapojení romských zaměstnanců 
◆ 2018: výjezdy pro rodiny s dětmi, první dva 
projekty od Evropského sociálního fondu 
◆ 2020: nové prostory organizace vbudově 
Komenda v pronájmu od města Plzeň 
◆ 2022: první projekt od Norských fondů: Ro-
dina učí rodinu
◆ 2023: získány další tři projekty od Evrop-
ského sociálního fondu v  novém programo-
vém období, nově realizace projektu Eras-
mus+ DiscoverEU - Jízda k začlenění 
◆ 2024: Vydání knihy o činnosti organizace 
v české i anglické jazykové mutaci

◆ Podpořit rodiny v budování stabilního zá-
zemí pro výchovu svých dětí. 
◆ Omezit negativní důsledky sociálního vy-
loučení. 
◆ Motivovat k důstojnému zařazení do naší 
společnosti.

◆ Zprostředkovat možnosti smysluplného    
a kvalitního trávení rodinného času
◆ Podporovat všestranné vzdělávání  a rozvoj 

◆ Rodiny s dětmi
◆ Osoby žĳící v sociálně vyloučených loka-
litách a osoby sociálně znevýhodněné 
◆ Osoby, které vedou rizikový způsob života 
nebo jsou tímto způsobem života ohroženy 
◆ Etnické a národnostní menšiny (Romové 
včetně imigrantů ze Slovenska, Rumunska, 
Ukrajiny a dalších zemí)

◆ Zásada individuálního přístupu 
◆ Zásada bezplatnosti 
◆ Zásada svobodného přístupu klienta 
◆ Zásada diskrétního přístupu 
◆ Zásada rovného přístupu 
◆ Zásada aktivizace klienta 

◆ Začleňování
◆ Vzdělávání
◆ Zdravotní prevence
◆ Křesťanské hodnoty
◆ Finanční gramotnost
◆ Mezinárodní zkušenosti

Milníky

Naše cíle

Cílová skupina

Naše zásady

Naše témata

Základní informace

� Rodina učí rodinu podpořený Norský-
mi fondy v rámci programu Lidská práva, 
výzva Tvorba motivačních prázdninových a mi-
moškolních aktivit pro romské děti, realizace 
od ledna 2022 do dubna 2024. Díky projektu 
jsme v roce 2023 realizovali edukativní vý-
jezdy pro rodiny s dětmi, pobytové letní 
tábory, příměstský tábor pro děti z Nýřan, 
doučování a zájmové kroužky pro děti, osvě-
tové besedy pro žáky ZŠ a semináře pro pe-
dagogy.

� Podpůrné skupiny za účelem zvy-
šování rodičovských kompetencí, vzdělá-
vání a pracovního uplatnění podpořený Ev-
ropským sociálním fondem v rámci Operač-
ního programu Zaměstnanost plus, výzva Po-
dpora integrace romské menšiny, realizace 
od ledna 2024 do prosince 2025. Náplní pro-
jektu je komunitní práce zaměřená na romské 
studenty a dospívající, dále setkávání skupin 
pro rodiny s dětmi předškolního a školního vě-

ku za účelem zvyšování občanských a rodi-
čovských kompetencí, vzdělání, pracovní kva-
lifikace a aktivizace.
� Podpora ohrožených rodin v oblas-
ti začleňování, vzdělávání a finanční gra-
motnosti podpořený Evropským sociálním 
fondem v rámci Operačního programu Za-
městnanost, výzva Integrované územní in-
vestice – sociální začleňování, realizace od 
srpna 2023 do července 2026. Aktivity 
projektu zahrnují komunitní akce pro rodiny   
s dětmi, tematické projektové dny a individu-
ální edukační programy v oblasti vzdělávání, 
rodičovských kompetencí, finanční gramot-
nosti a pracovního uplatnění. Cílem projektu 
je podpořit aktivní začleňování, rovné pří-
ležitosti a zaměstnatelnost.
� Budování kapacit a profesionaliza-
ce proromské organizace Blízký soused
podpořený Evropským sociálním fondem v rám-
ci Operačního programu Zaměstnanost, výz-
va Budování kapacit a profesionalizace rom-
ských a proromských NNO, realizace od září 
2023 do srpna 2025. Cílem projektu je pod-
pořit udržitelné fungování organizace, budo-
vat kapacity jejich zaměstnanců a zvýšit po-
vědomí široké veřejnosti o činnosti a vý-
znamu organizace pomocí strategického plá-
nování, řízení, vzdělávání, fundraising a PR.
� Komplexní podpora ve vzdělávání 
romských žáků a studentů 2024-2025        
v rámci dotačního programu Aktivity v oblasti 
sociálního začleňování 2024 od Odboru do-
stupného bydlení a sociálního začleňování 
Magistrátu města Plzně, realizace od červen-
ce 2024 do června 2025. V rámci projektu 
jsou realizovány konzultace ve vzdělávání    
s žáky, studenty, zákonnými zástupci i vede-
ním školy; doučování žáků a studentů a vý-
chovně vzdělávací volnočasové aktivity pro 
rodiny s dětmi. Distribuce školních pomůcek 
a další praktické podpory (jízdné, stravné, vy-
bavení odborných pomůcek pro studenty SŠ)
� Všichni jsme sousedé podpořený 
Erasmus+ v rámci programu DiscoverEU – jí-
zda k začlenění zprostředkovaný Domem za-
hraniční spolupráce, realizace přípravných 
setkání: Práce s aplikacemi na dopravu, vy-
hledávání programu a ubytování, slepá ma-
pa, finanční rozvaha cesty a další. Na závěr 
přípravných setkání následovala jedna dvou-
týdenní a jedna třítýdenní cesta s mladými 

Naše činnost
Realizované projekty
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dospělými ve věku 18 až 20 let po Evropě.
� Letní dětský pobytový tábor pod-
pořený Nadací ČEZ v rámci programu Pod-
pora regionů 2024, pořízení jídla a vybavení 
na tábor.
� Podpora začleňování a vzdělávání 
romských studentů z Plzně a okolí v rámci 
výzvy Podpora integrace romské menšiny      
v roce 2024 od Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy.
� Podpora spolupráce, vzdělávání a os-
věty v oblasti romské inkluze v rámci výzvy 
Podpora bilaterální spolupráce v programu 
Lidská práva od Norských fondů: realizace 
studĳní návštěvy se semináři v Norsku, v Če-
chách, tvorba průzkumu možností podpory 
vzdělávání romských žáků a studentů a pub-
likace anglické verze knihy „Více než 33 let 
práce s romskými dětmi“ (oba výstupy v čes-
kém a anglickém jazyce dostupné i online na 
webu).
� Pobytový tábor dětem pro radost!
podpořený Nadačním fondem Albert v rámci 
grantového programu Bertík pomáhá 2024
� Letní příměstský tábor pro děti ze 
sociálně znevýhodněného prostředí pod-
pořený Plzeň ÚMO 3 v rámci dotačního prog-
ramu č. 1 „Podpora volnočasových aktivit dětí 
a mládeže“, realizace příměstského tábora 
pro děti z Plzně.
� Výchovně vzdělávací akce pro ro-
diny s dětmi podpořený Plzeň ÚMO 3 v rám-
ci dotačního programu č. 3 „Sociální oblast – 
podaná ruka“ 

Během školního roku probíhá v sídle orga-
nizace pravidelný klubový program pro děti. 
Ten se skládá z doučování a zájmových krou-
žků. Program je uzpůsoben zájmům a věku 
dětí. V pondělí dopoledne probíhal klub pro 
maminek s dětmi ve věku do 3 let a v pondělí 
odpoledne probíhala setkání pro předškolní 
a mladší školní dětí na klubu Písmenka a bar-
vy. V úterý se setkávali kluci na pohybové hry 
(ping pong, šipky, stolní fotbal) a na společné 
cvičení s trenérem boxu. Ve středu probíhal 
taneční kroužek pro mladší tanečnice a ve 
čtvrtek taneční kroužek pro starší tanečnice, 
které se věnovaly romským tancům. Mimo 
tancování měly starší slečny dvě podpůrné 

podpůrné skupiny, kde měly možnost pro-
bírat důležitá, často tabu témata spojená      
s dospíváním (šikana, sexuální obtěžování, 
menstruace a další). Jednou za dva týdny 
probíhala nedělní odpolední setkání pro ro-
diny s dětmi a přípravná setkání k cesto-
vatelskému projektu pro mládež.
Doučování probíhá převážně v prostorách or-
ganizace a u dětí bydlících mimo Plzeň i te-
rénní formou u nich doma. Celkem proběhlo 
za rok 612 doučování s 60 různými žáky a stu-
denty. Součástí komplexní podpory ve vzdě-
lávání byly i pravidelné konzultace se stu-
denty i jejich zákonnými zástupci, pomoc při 
zajištění školních pomůcek a zprostředkování 
účasti na motivačních výchovně vzdělávacích 
akcích. Dále jsme zajišťovali doprovod na Dny 
otevřených dveří na střední školy, pomoc 
s podáním přihlášky a přípravou na přijímací 
zkoušky, komunikaci se zástupci škol a další 
konzultace s žáky, studenty i zákonnými zá-
stupci. 
Díky realizaci projektu s podporou Evrop-
ského sociálního fondu z Operačního prog-
ramu zaměstnanost se nám nadále daří po-
skytovat i individuální konzultace, podporu 

Pravidelná činnost

a asistenci. Naši klienti se na nás často obrací 
s žádostí o pomoc s řešením jejich konkrétní 
situace. Dříve nám k tomu chyběla dosta-
tečná personální kapacita pracovního týmu. 
V roce 2024 jsme podpořili 117 osob v rozsahu 
celkem 1227 hodin aktivitami na podporu 
vzdělávání, 219 osob celkem 1892 hodin 
podpora rodičovských kompetencí, 163 osob 
v rozsahu celkem 1687 hodin podpora 
finanční gramotnosti a 36 osob v rozsahu 449 
hodin podpora pracovního uplatnění.

V průběhu roku realizujeme výchovně vzdě-
lávací akce pro děti, mládež i rodiny s dětmi. 
Akce jsou určené především pro děti, které se 
účastní pravidelného programu, a jejich pří-
buzné. Cílem akcí je všestranný rozvoj, získání 
pozitivních zážitků a zkušeností s majoritou, 
budování party a motivace pro další snahu 
při doučování a trénování (taneční, hudební 
nebo divadelní vystoupení). Celkem bylo 
v roce 2024 zrealizováno 72 výchovně vzdě-
lávacích akcí pro rodiny s dětmi s průměrným 
počtem 19 účastníků.

Přehled uspořádaných  akcí:
� 10 různě zacílených workshopů: dva    
o vaření, sedm výtvarných a jeden taneční 

�� 9 výletů do přírody: Čertovo sedlo, 
Šídlovský rybník s rančem, Klášter v Klad-
rubech nebo hrad Karlštejn
�� 8 návštěv zoo: 7 návštěv proběhlo     
v naší oblíbené plzeňské zoo a jedna v Zoo 
Děčín s různými rodinami, kromě Plzně, ze 
Strakonic, Svojšína, Chotěšova nebo Hradce 
u Stoda.  
�� 7 besed o inspirativních osob-
nostech, kterými byly:
–Překladatel romské Bible Koloman Staněk
–Vedoucí romské církve v Děčíně René Ferko
–Romský veterán Imrich Horváth a jeho ne-

teř Růžena Dorďová a zástupkyně Školy 
s(ebe)vědomí Marie Smutná a Tereza Štěp-
ková, které se starají o osvětu jeho odkazu

�� 7 návštěv bazénů – v Plzni, akva-
parku v Berouně nebo okolní koupaliště 
(Nýřany, Dobřany, Rokycany)
�� 3 návštěvy divadla: dvě na dětskou 
scénu Nového divadla DJKT na představení 
Plzeňské pověsti a jedna na taneční vy-
stoupení skupiny Paprsek v divadle Alfa. 
�� 3 únorové tradiční přespávačky       
s vědomostními stanovišti (téma Finance), 
kvízem Riskuj, bojovkou, pizzou metrovkou   
a společným promítáním 
�� Zimní návštěvy za odměnu při 
snažení se na doučování a při nacvičování 
vystoupení: 4 skupiny dětí navštívily tram-
polínové centrum Jump aréna a 3 skupiny 
dětí na laser game
�� 1 návštěva Dinoparku v Plzni se tře-
mi skupinami 
�� Účast na sportovních aktivitách: 
– soutěž Slavata triatlon tour 
– sportovní stanoviště v rámci akce       

Sportmánie 
– pohybových her ve Škodalandu a návště-

vu minigolfu 
�� Další akce zahrnovaly: 
–  Festival volného času
–  Motokáry 
–  Slavnosti svobody 
– Křesťanský hudební festival United City 

v Českých Budějovicích.

Komunitní akce realizujeme na principech ko-
munitní práce, kdy aktivně zapojujeme členy 

Výchovně vzdělávací akce

Komunitní akce
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komunity do přípravy, realizace i zhodnocení 
aktivit. Podporujeme u nich přebírání sa-
mostatnosti, budování kompetencí a kom-
plexní přístup. Na základě dlouhodobé zku-
šenosti a pozitivních ohlasů realizujeme ko-
munitní akce pro rodiny s dětmi především 
v období Velikonoc a adventu. Děti se podílí 
na programu se svými natrénovanými vy-
stoupeními (divadelní, taneční, hudební), 
dospívající se zapojují jako pomocníci, asis-
tenti k dětem, vedoucí na stanovištích nebo 
se například objevují v rolích Mikuláše, čerta 
nebo andělů. Rodiče přicházejí s podněty    
a přímo se podílí na dílčích aktivitách (pří-
prava kostýmů, rekvizit, balíčků na Mikuláše 
apod.). Celkem bylo zrealizováno během roku 
2024 9 komunitních akcí s průměrným 
počtem účastníků 70 osob.
Jaké komunitní akce jsme realizovali?

◆  Velikonoční slavnost s nacvičeným taneč-
ním a divadelním vystoupením s dětmi (80 
účastníků) 
◆  Projektový den Husovo náměstí ožívá pro 
děti v rámci Evropského dne sousedů (přes 
100 účastníků)
◆  Letní slavnost (celkem přes 50 účastníků)
◆  Výroba adventních věnců a dekorací (cel-
kem přes 110 účastníků)
◆  Mikulášská besídka (přes 90 účastníků)
◆  Pro rodiny z okolí Plzně a pro rodiny 
z Plzně Vánoční slavnost s divadelním, ta-
nečním a hudebním vystoupením (celkem 
přes 160 účastníků

LETNÍ TÁBORY
V roce 2024 jsme opět zrealizovali dva běhy 
pobytového letního tábora. Tábor se konal 
na našem vlastními silami postaveném tá-
bořišti na zapůjčené louce u Javorné u Tou-
žimi. První běh se uskutečnil 1. - 6. 7. a druhý 
8. - 13. 7. 2024. Prvního běhu se zúčastnilo 23 
a druhého 19 táborníků. Do realizace tábora 
se zapojilo osm romských mládežníků ve věku 
14-18 let, kteří jsou naši zkušení odrostlí tá-
borníci. Pět z nich byli poprvé v roli pomoc-
ných vedoucích a dva zkušenější už v roli 

hlavního vedoucího týmu. Jsme moc rádi, že 
s námi dospívající i nadále udržují kontakt, 
mají zájem pomáhat a jsou dobrým pří-
kladem svým mladší sourozencům a kama-
rádům. 
Tématem tábora bylo Putování krále Davida. 
Na táboře děti absolvovaly nejrůznější edu-
kativní workshopy na témata: Felčar, Zbrojíř, 
Cestovatel, Tlumočník, Pastýř apod., které 
reprezentovaly naučné oblasti zdravovědy, 
jazykovědy, teologie apod... V rámci nich se 
nepřímo a zábavnou formu dozvídali mnoho 
nových informací z těchto oblastí. Následně 
ze získaných znalostí plnily o poledním klidu 
zkoušky z naučených vědomostí. I přesto, že 
workshopy plnil každý sám za sebe, zbytek 
programu byl organizován po týmech. Tábo-
rové týmy se zapojovaly do běhu tábora i při 
službách na dřevo, vodu a v kuchyni. Odpo-
ledne děti vyrážely na výlety do přírody pěšky 
i na kole a hrály týmové hry v lese. Večery pat-
řily vědomostním kvízům a zpívání u táborá-
ku. Zpestřením táborového programu byla 
návštěva koupaliště Michal u Sokolova. Dle 
výše zmíněného věříme, že oba běhy tábora 
byly opět velmi povedené a děti si odvezly 
domů plno nových znalostí, dovedností a hlav-
ně zážitků!
Na přípravě, stavbě, realizaci a bourání tábora 
se podíleli zaměstnanci na úvazek, dohodu 
a také řada dobrovolníků. Čas s dětmi na po-
bytovém táboře je nejnáročnější a nejinten-
zivnější z našich aktivit. Zároveň ale vidíme, 
jakým způsobem jsou děti pozitivně ovliv-

Pobytové akce

něny. Získávají lepší vztah k přírodě, učí se 
spolupracovat, respektovat autority, získávají 
pozitivní vztah k učení se novým věcem, zí-
skávají nové zážitky, přátelství a spoustu ji-
ných pozitiv, které slovy vyjádřit nejdou.
Osmi dětem jsme také zprostředkovali účast 
na táboru pro romskou mládež, jeden mlá-
dežník už podruhé absolvoval letní English 
camp a osmičlenná skupina se zúčastnila ně-
kolikadenního křesťanského hudebního fe-
stivalu United ve Vsetíně.

VÝJEZD PRO RODINY
V roce 2024 se konal výjezd pro rodiny s dětmi 
v termínu 31.8.-2.9.2024, v obci Hůrka v blíz-
kosti nádrže Lipno. Akce se celkově zúčastnilo 
28 osob. Program zahrnoval: 
� návštěvu domu a muzea Mistra Jana 

Husa v Husinci
� výlet vlakem a pěší výlet na rozhlednu 

Horní Planá
� vědomostní kvíz Riskuj, 
� výlet na Šumavu podél Schwarzenber-

ského kanálu
� stanoviště na finanční gramotnost, 
� deskovou hru Aktivity

� plavání v bazénu na zahradě 
� a další praktický nácvik rodičovských 

kompetencí aktivním trávením společ-
ného rodinného času

Výjezd opět účastníci hodnotili velmi 
pozitivně (data získané z ústní zpětné vazby 
i anonymního dotazníku). Věříme, že v příštím 
roce se nám podaří opět realizovat výjezdů 
více!

DISCOVER EU

V tomto roce jsme se již podruhé zapojili do 
výzvy DiscoverEU - jízda k začlenění, kterou 
vypisuje Dům zahraniční spolupráce v rámci 
programů Erasmus+. Projekt nabízí příležitost 
mladým lidem s omezenými příležitostmi na-
plánovat a uskutečnit cestu po Evropě, díky 
které si osvojí základy cestování, posílí mno-
ho svých dovednosti a poznají nová zajímavá 
místa. Na základě získané grantové podpory 
v rámci tohoto projektu jsme mohli realizovat 
výjezdy dvou cestovatelských skupin, po 6 
resp. 7 cestovatelích, kterým předcházela, 
stejně jako loni přípravná setkání, do kterých 
se zapojilo více než 30 zájemců. Přípravy se-
stávaly z plánování dopravy, itineráře, hledá-
ní ubytování, jazykové výuky a také z motivač-
ních víkendových akcí, díky kterým se účast-
níci mohli lépe poznat.
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Výprava šestičlenné skupinky cestovatelů za-
čala v termínu 22. 6. - 5. 7. 2024 a společně se 
vydala přes Offenburg a Paříž do Barcelony, 
Avignonu, Ventimiglii a Verony. Navštívila tak 
mnoho památek i rekreačních míst u moře,  
a ve Ventimiglii si účastníci dokonce vyzkou-
šeli kurz windsurfingu! 
Druhá realizovaná výprava sestávala ze 7 ces-
tovatelů, kteří se vydali na 22denní cestu do 
Španělska v termínu 15. 7. - 5. 8. 2024. I tato 
skupina vyrazila na jih přes Offenburg a Paříž, 
a dále pokračovala několika dny strávenými 
v Barceloně, Malaze a Seville. V těchto měs-
tech účastníci objevovali památky, poznávali 
místní kulturu i obyvatele a posilovali zna-
losti španělštiny. 
Projekt DiscoverEU jízda k začlenění považu-
jeme za velmi obohacující pro všechny účast-
níky, kteří by ve většině případů jinak neměli 
možnost cestovat, především z důvodu ne-
dostatku zkušeností, kompetencí, financí, dů-
věry svého blízkého okolí a dalších překážek. 
Účastníci si také ve velkém osvojili nové 
dovednosti v oblasti kartografie, demografie, 
gastronomie, lingvistik, osobního rozvoje     
a získali autonomii při plánování vlastního 
výletu do zahraničí. Díky tomuto projektu 
jsme mohli být v pravidelném kontaktu z řad 
dětí, dnes již dospělých, které se dříve účast-
nily našeho pravidelného programu.

Tento projekt také prohloubil spolupráci      
s romským centrem v Děčíně. Na podnět re-
alizace tohoto projektu jsme mohli zorga-
nizovat několik výměnných návštěv a tři z na-

šich účastníků a vedoucích se zapojili také 
do realizace jejich letního tábora. Skutečnost 
velké dojezdové vzdálenosti Děčína od Plzně 
napomohla také k obecnému zlepšení v práci 
s digitálními technologiemi (videohovory, 
multimediální přípravné práce, sdílené sou-
bory, sdílení fotek atd.). Díky digitálním kom-
petencím, které si účastníci v průběhu pří-
pravných setkání osvojili, bylo možné zrea-
lizovat i tak náročnou cestu skupině žijící da-
leko od naší plzeňské základny na dálku!

BESEDY
Během roku proběhly interaktivní besedy se 
čtyřmi třídami: na Scio ZŠ Plzeň a v ZŠ 
Staňkov. Besedy trvaly dvě vyučovací hodiny. 
Besedy se konaly 17. 1., 16. 12. a dvakrát 17.12. 
2024. 
� Celkem se besed zúčastnilo 72 žáků
� Program besedy zahrnoval předsta-
vení činnosti organizace a čtyři interaktivní 
programy, které měly za cíl přiblížit žákům 
témata jako je multikultura, předsudky a so-
ciální znevýhodnění. 
� S žáky jsme hráli kulturní bingo, vedli 
jsme diskusi, tvůrčí činnost ve skupinách i in-
dividuální práci. 
� Na závěr účastníci zhodnotili besedu 
pomocí evaluačního trojúhelníku. Žáci měli 
popsat, co jim připadalo nejzábavnější, co je 

Osvětová činnost
překvapilo, co jim bylo nejasné a mohli na-
psat libovolný vzkaz. Reakce nás potěšily, ně-
které i mile pobavily: 
– „Bylo to velmi zajímavé, velmi moc jsem 

se dozvěděl.“ 
– „Určitě to může pomoct“
– „Přijďte zas, jste šikovný holky“,
– „Jde z vás dobro“
– „Bylo to dobrý, mega mě to bavilo, chtěla 

bych to ještě jednou“
– „Pokračujte v tom, co děláte.

SEMINÁŘE PRO PEDAGOGY
Dále proběhly celkem 4 semináře pro pe-
dagogy o vzdělávání romských žáků a stu-
dentů,  a to na Scio ZŠ Plzeň a třikrát na Fakul-
tě pedagogické Západočeské univerzity v Plz-
ni. V rámci těchto akcí byla zpětná vazba také 
pozitivní: 
� „Změnila jsem pohled na přístup k takovým 

žákům. Vidím, že práce s nimi není marná, 
ale dlouhodobá, chce to vytrvat.“ 

� „Pomohlo mi to, abych romské děti ne-
házela do jednoho pytle.“

� „Je vidět, že to vše děláte s láskou.“
� „Děláte skvělou práce a nepochybovala 

bych se na vás někdy obrátit s prosbou.“

Tento rok jsme pokračovali s rozsáhlou distri-
bucí materiálové pomoci získané především 
z darů organizace. Díky pokračujícímu projek-
tu Komplexní podpora ve vzdělávání rom-
ských žáků a studentů jsme mohli podpořit 
žáky a studenty nákupem školních pomůcek. 
Žáci základní školy obdrželi dle seznamů od 
školy sešity, výtvarné kufříky a pomůcky, 
penály apod. Máme velkou radost, že jsme 
mohli podpořit i 22 středoškoláků, u kterých 
byla podpora zcela zásadní pro jejich další 
studium. Studenty v oborech kovář, proda-
vačka, opravář zemědělských strojů jsme 
podpořili nejen potřebnými pomůckami (ná-
řadí, pracovní oděv a obuv), ale také v opod-
statněných případech příspěvkem na dopra-
vu a obědy. 
Letos poprvé jsme také měli možnost se za-
pojit do sbírky Školákům od srdce pořádané 
Diakonií ČCE. Sbírka probíhala poslední ví-
kend v srpnu v prodejně Tesco a díky ochot-
ným dárcům se vybralo 28 banánových krabic 
školních pomůcek, které jsme následně di-
stribuovali více než 50 dětem!
Tento rok již po deváté jsme se také zapojili 
do předání vánočních dárků v rámci sbírky 
Krabice od bot. Takto  jsme získali dárce pro 
konkrétní děti v rámci naší kampaně Vánoční 
krabice. Díky mimořádné ochotě dárců jsme 
mohli obdarovat rekordních více než 350 dětí! 
Dárky jsme předávali v rámci našich dvou ko-
munitních vánočních slavností i v rámci te-
rénní práce v 9 různých městech.  Dvakrát bě-
hem roku jsme opět přivezli velkou várku 
(přes 100 banánových krabic) oblečení, bot, 
hraček a vybavení domácností od naší spřá-
telené organizace v Rakousku.

Materiálová podpora
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◆ 27.02.2024  Monitorovací návštěva projekto-
vých manažerů OPZ+ z MPSV

◆ 29.02.2024  Závěrečná konference projektu 
Rodina učí rodinu od Norských fondů

◆ 04.03.2024  Závěrečné setkání Platformy pro 
podporu integrace Romů

◆ 14.03.2024  Setkání pracovníků národních 
agentur DiscoverEU a Jízda k začlenění od 
Domu zahraniční spolupráce

◆ 21.03.2024  Jednání NNO s plzeňskými rad-
ními 

◆ 21.03.2024  Slavnostní vyhlášení Cen Domu 
zahraniční 

◆ 13.04.2024  Mezinárodní den Romů od Ara Art
◆ 22.04.2024  Setkání realizátorů projektů v ob-

lasti romské inkluze v rámci programu Lid-
ská práva financovaného z Norských fondů 
2014-2021 od Ministerstva financí ve spolu-
práci s Agenturou pro sociální začleňování

◆ 11.05.2024  Celostátní romská konference     
v Děčíně 

◆ 16.05.2024  Online Event Nezisk.Digital od 
Česko digital

◆ 18.05.2024  Plzeňské dvorky od Nadace 700 
let města Plzeň

◆ 04.06.2024  Mezinárodní konference o posi-
lování bilaterálních vztahů od Rumunské-
ho fondu sociálního rozvoje

◆ 13.06.2024  Online Event Nezisk.Digital od 
Česko digital

◆ 13.06.2024  Jednání NNO s plzeňskými radními 
◆ 17.06.2024  Setkání se starostou ÚMO 3 
◆ 18.06.2024  Setkání s radní města Plzeň 
◆ 20.06.2024  Setkání Nezisk.digital v Praze od 

Česko digital
◆ 17.07.2024  Telefonní rozhovor pro rádio 7 

Rádio 7
◆ 6. a 7.8.2024 Babylon na plotně v rámci 

festivalu Inspiral Garden
◆ 12.08.2024  Návštěva koordinátorky sociál-

ního začleňování Odbor dostupného byd-
lení a sociálního začleňování

◆ 12.08.2024  Návštěva sociální pracovnice Di-
ecézní charity Plzeň

◆ 24. a 18.08.2024  Neziskovky na ulici v rámci 
Festivalu Na Ulici

◆ 26.08.2024  Návštěva nové romské krajské 
koordinátorky v sídle organizace 

◆ 31. 8.a 1. 9. 2024  Sbírka Školákům od srdce 
v prodejně Tesco

◆ 6. a 7. 09.2024  Pilsen Busking Fest       
◆ 11.09.2024  Hloubkový rozhovor sběr příkla-

dů dobré praxe, Gov Lab
◆ 12.09.2024  Online Showcase: Sdílení vý-

sledků z jarního běhu kurzu Nezisk Digital 
od Česko digital

◆ 20.09.2024  Návštěva Dne otevřených dveří 
NZDM Vzducholoď, Salesiánské středisko 
mládeže

◆ 01.10.2024  Seminář pro studenty učitelství 
pro 1. stupeň ZŠ, 4. ročník, Fakulta 
pedagogická, ZČU

◆ 15.10.2024  Schůzka s vedoucí praxí na Fa-
kultě pedagogické, ZČU

◆ 16.10.2024  Setkání s radní města Plzeň
◆ 21.10.2024  Setkání k projektu Blaničtí rytíři, 

Platforma evropské paměti a svědomí

Naše organizace je nezisková a nemá mimo 
dotací a darů jiné zdroje příjmů. Všechny 
aktivity i podporu poskytujeme klientům 
bezplatně, aby ti nejpotřebnější o ni nebyli 
ochuzeni. Činnost tak můžeme realizovat 
pouze díky sponzorům. Mezi ty nejvýz-
namnější dárce v roce 2024 patřili: Norské 
fondy, Evropský sociální fond OPZ+, Dům za-
hraniční spolupráce, MŠMT, Úřad práce, 
Nadace ČEZ, ÚMO 3, Město Plzeň (OSS, OBDSZ, 
OŠMT), Plzeňský kraj, Nadační fond Albert,  
KS Plzeň.

Kromě toho nás darem podpořilo 22 indi-
viduálních sponzorů: 

Díky velkým projektům můžeme realizovat 
mnoho aktivit pro potřebné děti a rodiny. 
Musíme si ale sami zajistit 5 % finanční 
spoluúčast. Aktivity realizujeme bezplatně, 
aby se podpora dostala i k těm nejpotřeb-
nějším. Příspěvky od dárců mají tak mnoho-
násobný dopad! Kdo jednou dává – 20x 
dává! 
Všem výše zmíněným děkujeme!

Kraus Vojtěch 
Smetáčková Vendula 
Řežábek Karel 
Hubert Richard 
Kohoutová Ilona 
Kucová Magdaléna 
Neckářová 
Linhartová 
Úlehla 
Bulis Jan 
Veličkov František 

Dlouhá 
Hroněk Lukáš 
Kučerová Magdaléna 
Jelínková Valerie 
Čechura Jakub 
Krouský Jan 
Onesorková Anna 
Daubnerová Jana 
Vošahlíková Barbora 
Novák Václav 
Kučera Michal

Prezentace činnosti probíhala v rámci osob-
ních návštěv zastupitelů (radní, náměstek 
primátora, starosta a místostarostové měst-
ského obvodu), romské krajské koordiná-
torky a důstojnice pro styk s menšinami. 
Kromě toho nadále pravidelně prezentujeme 
veřejnosti aktivity organizace v rámci webo-
vých stránek a sociálních sítí a aktualit na we-
bu. Nadále publikujeme příspěvky na sociál-
ních sítích Facebook, Instagram a Youtube, 
které sleduje více než 850 osob! V roce 2024 
měla facebooková stránka organizace více jak 
16 600 návštěv, na instagramu více jak 18 000
návštěv, videa publikovaná na YouTube ka-

nále více jak 2000 zhlédnutí. Pravidelně 
využíváme příležitosti prezentovat činnost 
naší organizace, pozitivně prezentovat rom-
skou kulturu a sdílet naše zkušenosti v rámci 
různých konferencí, platforem, kulatých sto-
lů, festivalů a dalších příležitostí. Celkem 
v roce 2024 proběhla prezentace organizace 
na 45 akcích, viz přehled níže.
◆ 17.01.2024  Interaktivní beseda na scio ZŠ Plzeň
◆ 17.01.2024 Návštěva nové romské krajské 

koordinátorky v sídle organizace - Mgr. Bc. 
Jana Sikytová 

◆ 31.01.2024  Setkání s radními města Plzeň 

Podporovatelé

Prezentace organizace
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◆ Sociokulturní specifika romských žáků, 
Centrum pro komunitní práci, z. s. - 2 účastníci
◆ 4 klíče k úspěšnému rodičovství, Sdružení 
3pé, z. s. - 3 účastníci
◆ Seminář k tématu ohrožené rodiny s dětmi, 
PS Sociální NS MAS ČR - 2 účastníci
◆ Jak podporovat děti a mladé lidi s 
traumatickými zkušenostmi , Society for all   
– 4 účastníci
◆ Kulturní specifika Romů, Ara Art                  
– 10 účastníků
◆ Mezinárodní konference o posilování 
bilaterálních vztahů, Rumunský fond 
sociálního rozvoje – 3 účastníci
◆ Nezisk.Digital, Česko.Digital - 2 účastníci
◆ Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních 
službách, Grafia, s. r. o. - 2 účastníci
◆ ESDGs (Sustainable Development Goals in 
education and in action), ESDGs Erasmus     
– 1 účastník
◆ Studium pedagogiky volného času , Totem 
– 3 účastníci
◆ Celostátní vzájemná výměna zkušeností, 
Česká rada dětí a mládeže - 1 účastník
◆ Vzdělávání a rozvoj zaměstnanců, ZČU, FE, 
Katedra podnikové ekonomiky a 
managementu – 1 student
◆ 5 marketingových metod, které fungují 
nejen neziskovkám, Česko.Digital - 2 účastníci
Absolvovaná Interní školení:

◆ Databáze klientů: obsah, využití; projektový 
manažer: pracovní náplň a výstupy - 13 
účastníků
◆ Prezentace a společná revize dokumentu 
1.1.1 Interní vnitřní předpisy - 8 účastníků
◆ Základy práce s tiskárnou, laminovačkou, 
interaktivní tabulí a promítacím zařízením v 
prostorách organizace - 5 účastníků
◆ Přehled zdrojů financování neziskových 
organizací, představení fundraisingového 
plánu 2024–8 účastníků 
◆ Efektivní práce se sdíleným úložištěm One 
drive, přehledné nastavení v počítači a mo-
bilní aplikaci, přehled souborů  - 8 účastníků

◆ Přehled pravidel a příkladů dobré praxe k 
realizaci pobytových aktivit organizace 
především v rámci projektu DiscoverEU – 9 
účastníků

◆ Přehled základních informací o realizaci 
pobytového tábora pro nové vedoucí            
- 5 účastníků
◆ Standardy sociálních služeb - 13 účastníků
◆ Etnicita a pěstounství - 9 účastníků
◆ Jak rozpoznat děti s traumaty – 7 účastníků
Další vzdělávání a rozvoj:

◆ 26 setkání na individuální metodické 
podpoře
◆ Dvě skupinové týmové supervize: v dubnu 
pro 8 účastníků a v listopadu pro 11 účastníků
◆ 11 individuálních supervizí
◆ 2 týmové teambuildingy:
◆ týmový bowling - 11 účastníků
◆ Představení v DJKT Velké divadlo                 
- 10 účastníků

Zaměstnanci organizace se pravidelně 
vzdělávají jak v rámci svého 
vysokoškolského studia, externích kurzů pro 
pracovní tým, tak i interních školení. Další 
aktivity zaměřené na budování kapacit a 
rozvoj zaměstnanců zahrnují pravidelné 
individuální metodické setkání s vedením 
organizace, externí skupinové a individuální 
supervize a teambuildingové akce. Přehled 
významných profesních i životních vítězství:

◆ Tři kolegyně dokončily úspěšně bakalářské 
studium v oblasti Sociální práce na Fakultě 
filozofické ZČU v Plzni.
◆ Dvěma kolegyním bylo schváleno oddlužení 
v rámci insolvenčního řízení a řádně ho 
splácí.
◆ Jedna kolegyně se s pětičlennou rodinou 
po letech v malém 1+1 přestěhovala do 3+1 a 
má nyní důstojné podmínky pro výchovu 
svých tří dětí, nejstarší středoškolák může 
bydlet doma ve svém pokoji, a ne na 
internátu.

Studĳní návštěva Norska
Semináře norských expertů v Čechách

Zaměstnanci organizace se během roku 
intenzivně vzdělávali, a to jak na externích 
kurzech, tak i v rámci interních školení. Díky 
tomu, že jsou v týmu zastoupení studenti a 
absolventi z mnoha oborů (sociální práce, 
pedagogika, marketing, právo…) je možné 
realizovat naši činnost multidimenzionálně v 
mnoha oblastech.

Absolvované externí kurzy:
◆ Individuální test MBTI a konzultace k 
výsledku, ProInspiro – 10 účastníků
◆ Facilitační schopnosti: porady, plánovací 
střetnutí a týmové meetingy, DZS                   
- 15 účastníků
◆ Řidičský průkaz typu B, autoškola                
- 2 účastníci
◆ Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních 
službách, Grafia, s. r. o. - 1 účastník

◆ 23.10.2024  Seminář pro studenty speciální 
pedagogiky, 1. ročník, Fakulta pedago-
gická, ZČU

◆ 24.10.2024  Seminář pro studenty učitelství 
pro 1. stupeň ZŠ, 3. ročník, Fakulta pe-
dagogická, ZČU

◆ 24.10.2024  Seminář pro studenty učitelství 
pro MŠ, 2. ročník, Fakulta pedagogická, ZČU

◆ 31.10.2024  Jednání NNO s plzeňskými rad-
ními 

◆ 06.11.2024  Setkání se zástupcem z Mini-
sterstva pro místní rozvoj – Agentura pro 
sociální začleňování

◆ 18.11.2024  Veřejné projednání Akčního plá-
nu rozvoje sociálních služeb v Plzeňském 
kraji na rok 2025

◆ 12.12.2024  Setkání k Integračnímu pracov-
nímu místu od Úřadu práce

◆ 16.12.2024  Interaktivní beseda na ZŠ Staňkov
◆ 17.12. 2024  Interaktivní beseda na ZŠ Staňkov

Vzdělávání
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◆  5x týdně pravidelné zájmové kroužky 
s doučováním
◆  72 výchovně vzdělávacích akcí pro děti, 
mládež a rodiny s dětmi 
◆  9 komunitních akcí pro rodiny s dětmi za 
rok 
◆  2 běhy letního pobytového tábora 
◆  1 edukativní pobytový výjezdy pro rodiny 
s dětmi

◆  2 skupinky na zahraničním výjezdu pro 
mladé dospělé na dobu 2 a 3 týdnů 
◆  Pro 29 domácností s celkovým počtem 169 
osob distribuce: oblečení, bot, hraček, 
vybavení do domácnosti z darů a soukromých 
sbírek 
◆  28 žákům a studentům nákup školních 
pomůcek 
◆  Přes 350 obdarovaných dětí vánočními 
dárky ze sbírky
◆  Pro 72 žáků zorganizovány osvětové 
besedy ve 4. třídách základních škol

◆  Celkový počet klientů: 618, z toho 188 děti, 
dále statistiky viz níže.

•  60 doučovaných žáků a studentů 
•  117 podporovaných dětí ve vzdělání
•  83 dětí na zájmových kroužcích
•  42 dětí na pobytových táborech
•  17 mládežníků na třech letních 
kempech

•  15 členů dvou cest po Evropě
•  28 účastníků pobytového výjezdu

◆  17 zaměstnanců na hlavní pracovní poměr
•     průměrně úvazku na měsíc: 10,97

◆  25 zaměstnanců na dohody 
◆   Přes 30 dobrovolníků 

Statistika

Činnost Podpora

Klienti

Pracovníci

17 zaměstnanců na 
hlavní pracovní 

poměr

25 zaměstnanců na 
dohody

Přes 30 
dobrovolníků 

Pro 29 domácností s celkovým 
počtem 169 osob distribuce: 

oblečení, bot, hraček, vybavení 
do domácnosti z darů a 

soukromých sbírek 
28 žákům a studentům nákup 

školních pomůcek 
Přes 350 obdarovaných dětí 
vánočními dárky ze sbírky
Pro 72 žáků zorganizovány 

osvětové besedy ve 4. třídách 
základních škol

60 doučovaných žáků                  
a studentů 

117 podporovaných dětí ve 
vzdělání

83 dětí na zájmových kroužcích
42 dětí na pobytových táborech
17 mládežníků na třech letních 

kempech
15 členů dvou cest po Evropě

28 účastníků pobytového 
výjezdu

5x týdně pravidelné zájmové 
kroužky s doučováním

72 výchovně vzdělávacích akcí 
pro děti, mládež a rodiny            

s dětmi 
9 komunitních akcí pro rodiny     

s dětmi za rok 
2 běhy letního pobytového 

tábora 
1 edukativní pobytový výjezdy 

pro rodiny s dětmi
2 skupinky na zahraničním 

výjezdu pro mladé dospělé na 
dobu 2 a 3 týdnů 
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  Děkujeme všem našim spolupracovníkům, 
dobrovolníkům i sponzorům. Bez jejich 
pomoci bychom dnes nebyli tam, kde jsme
Zaměstnanci
  Pavla Fáberová, Pavla Macháňová, Johanka 
Bělohoubková, Aleš Fáber, Tereza Šašková, 
Marie Papazianová, Jan Tišer, Julie Hlavá-
čová, Adéla Spěváčková, Eliška Brotánková, 
Valentin Papazian, Ondřej Medve
Další spolupracovníci
  Natálie Schertlerová, Ivana Sušilová,
Markéta Steiniglová, Ester Papazianová, 
Valerie Jelínková, Eliška Suková, Radek 
Macháň

Naši podporovatelé
  Valentina Jelínková, Hana Vernerová, Me-
gan King, Ondřej Cakl, Marek Bělohoubek, 
František Veličkov, Marek Šimana ,Pål Hen-
ning, Anna Benešová, Sylvain Romain, Sta-
nislav Šec
Naši sponzoři
  Vojtěch Kraus, Karel a Dáša Řežábkovi, 
Jakub Čechura, Valerie Jelínková, Magdalena 
Kučerová, Magdaléna Kucová, Ilona 
Kohoutová, František Veličkov, Sbor 
křesťanské spol., Markéta Tethalová, Václav 
Novák, Václava Smetáčková, Kateřina 
Saparová, Dita Abrahámová , Luděk Čech, 
Magdalena Berkovská, Zbyněk Slaný, Jindra  
Brychtová a mnozí další

Poděkování
V roce 2025 budeme pokračovat s realizací tří 
zmíněných evropských projektů. Chceme po-
kračovat s realizací ve stávajících aktivitách 
pro naši cílovou skupinu ve stejném rozsahu. 
Plánujeme se více zaměřit na terénní práci za 
Plzní. Díky velkému zájmu dospívajících rom-
ských slečen plánujeme otevřít ještě jednu 
podpůrnou a taneční skupinu. Dále rozšířit 
aktivity a program pro mládež (např. Ce-
stovatelský projekt po Evropě, tábor pro mlá-
dež, atd.). Od ledna 2025 začneme s realizací 
prvního projektu v rámci OP JAK „Vzděláním 
pro důstojný život“. Díky tomu plánujeme 
rozšířit nabídku výchovně vzdělávacích akcí. 

I nadále se aktivně snažíme spolupracovat 
s dalšími romskými a proromskými organiza-
cemi: Romské centrum Děčín, Romská ta-
neční skupina Amare bachtale čave a Ara Art. 
Nadále chceme pracovat na zlepšení prezen-
tace činnosti organizace osobně i online, zís-
kávání podporovatelů a spolupracovníků      
a zvyšování kvality služeb a aktivit pro naše 
klienty. 
V roce 2025 chceme registrovat sociální služ-
bu Sociálně aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi.

Výhled na rok 2025
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Procházet i analytickou část účtu
Tisknout součty analytické části

Dle data účetního případu:

Účet




Počáteční stav Koncový stavObratNázev účtu

Výsledovka v tisících 



 Dle data plnění DPH:

Výsledovka za období
IČ: 22850601 účetní rok 2024Blízký soused, z.s.

Nastavení výběru (     = filtrovat dle...,     = negace):

Jen pro střediska:

Jen pro zakázky:

Jen pro činnosti:

od do
od do





 Netisknout účty bez obratů

Náklady

501 0,00 1 623 944,62 1 623 944,62Spotřeba materiálu
502 0,00 11 622,00 11 622,00Spotřeba energie

50x 0,00 1 635 566,62 1 635 566,62

511 0,00 6 000,00 6 000,00Opravy a udržování
512 0,00 170 526,30 170 526,30Cestovné
513 0,00 12 287,49 12 287,49Náklady na reprezentaci
518 0,00 205 145,00 205 145,00nájem
518 0,00 139 112,00 139 112,00vstupy na kult. a sport. akce
518 0,00 1 924 033,44 1 924 033,44drobná režie

51x 0,00 2 457 104,23 2 457 104,23

521 0,00 5 975 428,00 5 975 428,00Mzdové náklady
524 0,00 1 708 727,00 1 708 727,00Zákonné sociální pojištění
527 0,00 6 862,00 6 862,00Zákonné sociální náklady

52x 0,00 7 691 017,00 7 691 017,00

538 0,00 21 058,28 21 058,28Ostatní daně a poplatky

53x 0,00 21 058,28 21 058,28

542 0,00 283,00 283,00Ostatní pokuty a penále
544 0,00 36,00 36,00Úroky
549 0,00 18 242,00 18 242,00Jiné ostatní náklady

54x 0,00 18 561,00 18 561,00

582 0,00 500,00 500,00Poskytnuté členské příspěvky

58x 0,00 500,00 500,00

5xx 0,00 11 823 807,13 11 823 807,13

xxx 0,00 11 823 807,13 11 823 807,13

Výnosy

602 0,00 16 000,00 16 000,00Tržby z prodeje služeb

60x 0,00 16 000,00 16 000,00

640 0,00 32 870,00 32 870,00Ostatní výnosy
644 0,00 89 282,61 89 282,61Úroky

64x 0,00 122 152,61 122 152,61

682 0,00 164 438,26 164 438,26Přijaté příspěvky (dary) 

68x 0,00 164 438,26 164 438,26

691 0,00 202 080,18 202 080,18Provozní dotace
691 0,00 991 000,00 991 000,00Provozní dotace Plzeň město
691 0,00 933 652,16 933 652,16Provozní dotace Podůrné skupiny (181)
691 0,00 688 035,00 688 035,00Provozní dotace Norský grant
691 0,00 2 279 265,80 2 279 265,80Provozní dotace Úřad práce

 Strana: 1 Vytiskl(a):  11.03.2026
 Zpracováno systémem  Money S3

  www.money.cz



Výsledovka za období
IČ: 22850601 účetní rok 2024Blízký soused, z.s.

Účet Počáteční stav Koncový stavObratNázev účtu

691 0,00 1 951 239,08 1 951 239,08Provozní dotace - IT 33
691 0,00 4 552 704,00 4 552 704,00Provozní dotace ProRoma

69x 0,00 11 597 976,22 11 597 976,22

6xx 0,00 11 900 567,09 11 900 567,09

xxx 0,00 11 900 567,09 11 900 567,09

Hospodářský výsledek: 0,00 76 759,96 76 759,96
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 01.01.2024 31.12.2024

Procházet i analytickou část účtu
Tisknout součty analytické části

Dle data účetního případu:

Účet




Počáteční stav Koncový stavObratNázev účtu



Rozvaha v tisících




 Dle data plnění DPH:

Rozvaha za období
IČ: 22850601 účetní rok 2024Blízký soused, z.s.

Nastavení výběru (     = filtrovat dle...,     = negace):

Jen pro střediska: od do
Jen pro zakázky: od do
Jen pro činnosti: od do

od do
od do

 Netisknout účty bez obratů
 Tisknout pouze počáteční stavy účtů

Aktiva

022 267 300,00 0,00 267 300,00Hmotné movité věci a jejich soubory

02x 267 300,00 0,00 267 300,00

082 -267 300,00 0,00 -267 300,00Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí

08x -267 300,00 0,00 -267 300,00

0xx 0,00 0,00 0,00

211 53 675,83 184 969,17 238 645,00Peněžní prostředky v pokladně

21x 53 675,83 184 969,17 238 645,00

221 733 181,84 -702 836,50 30 345,34Peněžní prostředky na účtech
221 16 414,53 21 036,32 37 450,85Bankovní účet Proč a Jak
221 5 039 570,79 2 030 533,33 7 070 104,12Bankovní příjem sprořící

22x 5 789 167,16 1 348 733,15 7 137 900,31

261 0,00 0,00 0,00Peníze na cestě

26x 0,00 0,00 0,00

2xx 5 842 842,99 1 533 702,32 7 376 545,31

311 0,00 0,00 0,00Odběratelé
315 1 854,36 51 857,46 53 711,82Ostatní pohledávky

31x 1 854,36 51 857,46 53 711,82

378 -6 137,00 -9,00 -6 146,00Jiné pohledávky

37x -6 137,00 -9,00 -6 146,00

3xx -4 282,64 51 848,46 47 565,82

xxx 5 838 560,35 1 585 550,78 7 424 111,13

Součet aktiv za sledované období 1 585 550,78

Součet aktiv od začátku roku 7 424 111,13

Pasiva

321 -115,61 -5 161,00 -5 276,61Dodavatelé

32x -115,61 -5 161,00 -5 276,61

331 -156 058,00 91 767,00 -64 291,00Zaměstnanci
331 0,00 0,00 0,00DPP
331 0,00 0,00 0,00Natálie Schertlerová
336 -412 170,00 639 026,00 226 856,00Zúčtování s institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění
336 558 467,00 -578 213,00 -19 746,00OSSZ
336 0,00 0,00 0,00ZP VoZP
336 5 159,00 -4 809,00 350,00Zákoné pojištění

33x -4 602,00 147 771,00 143 169,00

341 132 722,00 -33 670,00 99 052,00Daň z příjmů
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Rozvaha za období
IČ: 22850601 účetní rok 2024Blízký soused, z.s.

Účet Počáteční stav Koncový stavObratNázev účtu

342 -6 135,00 88 818,00 82 683,00Ostatní přímé daně

34x 126 587,00 55 148,00 181 735,00

379 163 101,70 590 013,00 753 114,70Jiné závazky
379 30 000,00 -30 000,00 0,00Půjčka Fáberová

37x 193 101,70 560 013,00 753 114,70

384 4 805 217,31 1 467 492,77 6 272 710,08Výnosy příštích období

38x 4 805 217,31 1 467 492,77 6 272 710,08

3xx 5 120 188,40 2 225 263,77 7 345 452,17

931 718 371,95 -716 472,95 1 899,00Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení
932 0,00 0,00 0,00Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let

93x 718 371,95 -716 472,95 1 899,00

9xx 718 371,95 -716 472,95 1 899,00

xxx 5 838 560,35 1 508 790,82 7 347 351,17

Součet pasiv za sledované období 1 508 790,82

Součet pasiv od začátku roku 7 347 351,17

Hospodářský výsledek za sledované období 76 759,96

Hospodářský výsledek od začátku roku 76 759,96
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